

# 用光两车水 扑灭高速路养护林大火

## 事发成渝高速龙泉驿区大面段,过火面积达五六十平方米,昨晚7点过火被扑灭



起火现场(据网友拍摄,请作者联系本报以奉稿酬)

“成渝高速刚上高速的地方,有大片树林起火,你们快来啊。”昨晚6点半,成渝高速龙泉驿区大面段处,不少司机发现右侧一块养护林火光熊熊,一大片树林被大火吞噬,并不断向两侧蔓延。

### 傍晚起火 物业住户都来救火

昨晚8点过,事发现场已经没有了明火,一大片狭长的过火树林只剩树干和杈子,高速路边留下一处长长的光秃地带。一些在现场自发救火的市民还没散去,有人在过火处逐一查看,防止残留火星复燃。

晚上7点过,明火被消防人员扑灭,最终过火面积被控制在五六十平方米左右。参与救火的人说,火灾可能是环卫工点燃枯叶造成的,也可能是有人乱丢烟头引起的。

消防部门提醒,冬天枯草堆积,天气干燥,市民要注意消防,切勿乱丢烟头引发火灾。



消防队员灭火

### 火灾原因 可能是烧枯叶酿祸

因为过火面积大,火势不断蔓延,情况危急。接到报警后,成都消防6中队派出两辆水车赶到,消防队员架起水枪,对大火展开攻势。

消防队带队排长说,他们调来的两辆水车满载12吨水,储量不算多。他们到场后,侦查了火情,根据风向作判断:大火主要往城区方向蔓延,他们就重点先扑蔓延的火头,不让他继续吞噬更多的养护林。

按照这个部署,水枪很快压掉了火头,在水枪的高压扫射下,满地的火苗被一一剿灭。到7点过的时候,两车的水基本被用光了,火全部扑灭,最终过火面积控制在五六十平方米。

现场参与救火的人说,这起火灾很可能是环卫工烧枯枝叶酿成的。平时养护林地上常堆着一些杂物,这段时间叶子掉得多,枯叶子堆在地上。不过也有人说,这不一定是环卫工点的火,也可能冤枉他们,那一带靠近医院东病区,人员走动多,或许是有人丢了烟头引燃了养护林。

火灾原因,最终还有待消防大队的进一步调查。

### 消防提醒: 烟头别乱丢 冬季易引火灾

成都消防透露,到了冬天,枯草叶堆积,天气又比较干燥,绿化带、养护林等遇到火星就容易燃烧,酿成火灾事故。最近,龙潭寺、南延线等近郊地带,就接到了好几起绿化带的火警。

记者采访了负责三环路环卫的一家公司的工作人员,对方告诉记者,园林绿化管理部门有规定,冬天清理枯草叶时不准焚烧,“但不排除有环卫工有可能图省事,偷偷这么干。靠路比较近的地方,特别是高速路两侧,往往是开车人或路人扔烟头引起的。”

消防部门提醒广大市民,抽烟的人不要乱扔烟头到枯草堆积的地方,要把烟头掐灭,丢入垃圾箱。

华西都市报见习生 侯婷婷

### 摩托撞大巴 车上两人受重伤

华西都市报(记者付真卿)昨日中午1点过,王师傅驾驶一辆大巴车从华阳前往成都火车北站,车上只有五六名乘客。王师傅跑这条线路已经很多年了,轻车熟路。

当车子走到天府大道南年广场路口时,意外发生。一辆摩托车突然从右侧非机动车道上冲出。王师傅惊得猛向左打方向,大巴车失去控制,径直冲过路中间的绿化带,但事故已不可避免,摩托车上3人重人受伤。

下午2点过,车祸现场还是一片狼藉。出事的大巴和摩托车都已被拖走,天府大道中间的绿化带上留着明显的汽车碾过的痕迹,树木草皮翻倒一片。

目击者吴先生说,当时大巴车在路中间正常行驶,一辆摩托车突然就拐了出来,想要横穿马路。“就听见大巴车‘吱吱’的刹车声,但是已经来不及了。”

吴先生说,大巴车正面撞上了摩托车,摩托车上3人都飞出四五米远。

“他们(摩托车)是从我右边突然出现的,看见的时候已经晚了,我知道肯定撞了。”王师傅说,撞上摩托车后,车上3人都跌落在大巴车正前方。

“好在我车上没有乘客受伤,但他们都吓坏了,有人下车就呕吐了。”对于事故责任,王师傅认为在摩托车一方。

摩托车上有3人。骑车的黄凡只受了轻伤,后座上的邓书胜和刘尧就惨得多。邓书胜头部蛛网膜下出血,伤势最严重。刘尧肋骨骨折,造成气胸。两人被紧急送往成都一医院治疗。事故目击者说,当时后座上的两人没有戴头盔。

下午3点过,受伤的邓书胜和刘尧在一医院急诊科抢救后,分别转往脑外科和胸外科治疗。他们都只有20岁,在同一家工程公司上班。

黄凡被交警一分局民警带走,事故的原因交警正在进一步调查中。

报料人:王先生 线索奖:50元

# 上万出租车不够用 成都打车还是有点难

## 监控数据显示,中心城区出租车饱和程度很高

2007年,成都中心城区新增500辆出租车;2009年,新增800辆出租车;2010年,新增1000辆出租车……2007年至今,成都中心城区已陆续新增投放2300辆出租车,但关于市民打车难的投诉还是比较多。华西都市报记者调查发现,目前,市区内平峰时段打车比较容易,高峰时段依然有点难。

今年以来,成都市交委出管处累计收到6件人大建议、政协提案和36个市民来信来电,反映打车难。今年6月起,国家统计局成都调查队开始监控中心城区出租车营运状况,6-8月连续3个月的数据显示,主要出行时段内出租汽车里程利用率都超过75%,平均等候时间分别为8.94分钟、10.19分钟、10.10分钟。

“里程利用率超过75%,就说明出租车饱和程度很高,市民打车就比较困难。”出管处相关负责人表示,主管部门一直在进行监控,也采取了一些措施来缓解打车的难。如通过GPS监控对在高峰时段交接班的驾驶员和公司进行严肃处理、在高新区采取定向服务的方式缓解区域打车难、对违规拒载的出租车驾驶员按照条例顶格处罚等。

### 记者调查 高峰时段打车有点难

市民出门打车,是否还像以往一样,需等上半小时?

连续几天来,华西都市报记者在成都市区多个地段,对多个时间段的打车情况进行调查后发现,目前成都二环内打车容易,二环外打车难;在二环内,则是平峰时段打车容易,高峰时段打车难。

为调查成都市中心的打车情况,华西都市报记者选择了总府路、双桥子、二环路万达广场路口等多个地点进行调查,发现在平峰时段,打车不再像过去那样困难。除了由于市中心人流量太大,等待时间比较长外,在其余几个点等待时,平均每隔2-3分钟就能看到一辆空车。

昨日中午,在双桥子路口,15分钟内,就有7辆空车经过。但在早晚下班高峰期,打车仍然不是一件容易事。昨日下午5点过,记者来到总府路,等了20分钟,都没看到一辆空车。在二环路万达广场路口,等待了半个小时,也没看到一辆空车。

除高峰期打车依然比较难外,目前在二环外,尤其是三环路附近打车依然比较困难。市民普遍反映,三环路内外新建的小区越来越多,居住在这些地方的市民打车需求越来越大。但目前多数出租车司机还是更愿意在二环路以内的区域跑,不愿跑到三环路附近。

根据《成都市出租汽车发展规划》,要适应成都市经济社会发展,2011年,中心城区出租车数量应达到13000辆,到2015年,数量达到15860辆。目前,中心城区共有出租车10635辆,与规划预测值存在较大差距。

目前,成都中心城区每千人拥有2.08辆出租汽车,刚达到国家标准“大城市每千人不宜少于2辆”,但千人拥有量低于国内31个省会城市每千人2.7辆的平均值,在省会城市里排名第21位,“这也说明出租车发展滞后于城市的发展。”

“打车难目前没有得到根本的解决。”成都市交委出管处相关负责人说。

# 喜讯:我中心启动高血压救助项目 推广平价高血压特效药

300多城市普及推广的平价高血压特效药国研三降终于问世了!目前在成都部分授权药房有售。以前高血压患者治疗方法有限、药物有限,最主要的是价格偏高,很多患者难以承受,而且很难到达预期治疗效果。国研三降打破以往高血压治疗药物的天价虚高,每天只需要几元,平稳降血压! 每天几元钱的特价降压药开始销售

# 高血压疯抢国研三降

中国人自己的降压药 三高同降 治疗高血压 国研三降在各省一摆上柜台,就被多次抢购一空,抢购国研三降的患者涉及300余城市。

该降压药被有关部门定名为【国研三降】,因为它是我国自主研发,也率先实现了高血压、高血脂、高血糖同降,达到了有关高血压的治疗标准。【国研三降】在300余城市销售迹象表示,部分高血压患者接受了纯中药【国研三降】降压方法,多数患者购买【国研三降】时都很难买到。目前成都很多高血压患者开始使用国研三降,并收到了良好的治疗效果!

我国多部门监制、科学配方的【国研三降】,符合降压标准、效果真实可靠!目前【国研三降】正大力量援助全国高血压患者!目前援助药品数量有限,成都地区每天限量销售600盒,引来众多高血压市民抢购!工作人员介绍说:“【国研三降】降压效果好、能实现三高同降,就是因为它是厂家保密配方产品。在1949年的时候,厂家搜集了一批疾病治疗秘方,其中就有一种秘方是降压药、降血脂、降血糖的中药方子。近几年来,在中药提取技术和加速技术成熟之后,药方被重新利用起来,研制成了【国研三降】。这个【国研三降】采用58味中西大组方,每一味药都有不同功效,协同起来就能发挥强大的降压效果!”

严格监制 科学配方 优势明显 国研三降5大标准

- 标准1:当天平稳血压,头晕、胸闷、心慌、气短消失。【国研三降】是经国家食品药品监督管理局批准的纯中药降压药,服用当天,血压快速平稳下降!
标准2:一周期血压降到120/80,没有任何不适感。服用短时间内血管内环境基本恢复,血脂、血黏稠下降,高血压各项指标恢复正常,血压稳在120/80,头不痛,睡得香!
标准3:修复养护同步,血管恢复健康态。【国研三降】药物成分快速分解并吞噬血管中的脂肪物质,修复血管损伤,恢复血管健康!
标准4:改善并发症,多年高血压得到控制!【国研三降】对高血压、高血脂、高血糖以及所引起的各类并发症有特效,血压稳定后,不易反弹!
标准5:经国家药品相关部门审批,绝不含有任何违禁成分!【国研三降】经国家药品相关部门审批检验,完全为纯中药成分,不含违禁成分,服用安全!

【国研三降】郑重承诺 服用3天无效,全额退款;服用3周期血压未下降者,我们将跟踪治疗直到血压平稳为止! 原价59元 援助价27.8元 买20盒送8盒 买10盒送3盒 专家热线 028-65638258 65638268 市内免费送货 外地货到付款

# 北京知名专家冯力民教授 下周六来蓉会诊不孕症

拨打028-86613636 预约,免专家挂号费200元



## 冯力民 教授/医学博士

- 北京天坛医院妇产科主任
国际妇科内镜协会(ISGE)终身会员
先后留学澳大利亚、德国、荷兰和新加坡

擅长:微创诊疗妇科常见病、多发病引发的不孕症,子宫肌瘤、异常子宫出血、宫颈病变、子宫内膜异位症、绝经后出血;妇科恶性肿瘤的诊断和治疗及女性尿失禁和子宫脱垂的诊疗。

病例征集:来蓉会诊当天,冯力民教授主刀手术,现征集子宫肌瘤、卵巢囊肿、多囊卵巢、子宫内膜异位等妇科疑难杂症患者。

## 北京名医 来蓉会诊不孕症 输卵管不通居不孕之首

据有关资料统计,过去十年以来,我市不孕率由20年前的3%提高至10%-12%。由于流产感染、妇科炎症患病率的升高、盆腔粘连,输卵管因素已成为女性不孕的主要原因。为提高我市不孕不育诊疗水平,帮助患者早日摆脱不孕困扰,我市国家级不孕不育临床基地将于下周六,本月18日邀请北京著名不孕专家冯力民教授亲临成都丽人医院会诊。患者可拨打热线028-86613636预约挂号。

会诊期间夫妻同做不孕不育检查只需58元,项目有:女性妇科内诊、妇科B超、白带常规、输卵管造影手术费、电子阴道镜;男性精液分析、前列腺检查。在查明病因后,确认经治疗有望怀孕的患者,专家根据诊断结果制定科学有效的治疗方案,如果患者对治疗方案满意可以签订生育保单,进行承诺治疗。一年内未怀孕者依保单约定退还患者手术费和治疗费。

近年来临床实践表明,女性生殖器官的粘连阻塞等疾患,已成为女性不孕最常见的原

因之一。然而输卵管在女性生育功能方面起着重要的作用,它位于精子通过和卵细胞结合以及受精卵运行的“要塞”。近年来,由于性传播疾病、盆腔感染、子宫内膜异位等疾患不断发生,各种炎症引起输卵管局部组织增生进而发生粘连阻塞的情况也十分常见。

而且,绝大多数的女性不孕患者还不只一种病因,在过去这使不孕症的治疗难度加大。但是国家级不孕不育临床基地在中西医结合治疗的基础上,开创多种联合技术,大大提高了患者受孕的几率。截止今年10月底,已有2300余名不孕患者通过治疗后,成功当上了妈妈。

而且,绝大多数的女性不孕患者还不只一种病因,在过去这使不孕症的治疗难度加大。但是国家级不孕不育临床基地在中西医结合治疗的基础上,开创多种联合技术,大大提高了患者受孕的几率。截止今年10月底,已有2300余名不孕患者通过治疗后,成功当上了妈妈。

而且,绝大多数的女性不孕患者还不只一种病因,在过去这使不孕症的治疗难度加大。但是国家级不孕不育临床基地在中西医结合治疗的基础上,开创多种联合技术,大大提高了患者受孕的几率。截止今年10月底,已有2300余名不孕患者通过治疗后,成功当上了妈妈。

而且,绝大多数的女性不孕患者还不只一种病因,在过去这使不孕症的治疗难度加大。但是国家级不孕不育临床基地在中西医结合治疗的基础上,开创多种联合技术,大大提高了患者受孕的几率。截止今年10月底,已有2300余名不孕患者通过治疗后,成功当上了妈妈。

而且,绝大多数的女性不孕患者还不只一种病因,在过去这使不孕症的治疗难度加大。但是国家级不孕不育临床基地在中西医结合治疗的基础上,开创多种联合技术,大大提高了患者受孕的几率。截止今年10月底,已有2300余名不孕患者通过治疗后,成功当上了妈妈。

# 元恒 生发止脱 白发转黑

——防脱生发乌发专业连锁机构北京元恒本草绿色养发会馆为您解决“头等大事”!

北京元恒本草研发中心是一家专业从事乌发、生发、养发研究的高科技毛发研究机构,拥有数十位生发、乌发领域一线专家,本中心与多家科研机构保持全面的课题研究和战略合作,旗下元恒分店遍布全国。

- 免费头皮毛发检测
- 免费头皮毛囊细胞检测
- 免费头皮毛囊细胞检测
- 免费毛囊皮指代谢分析
- 免费头皮毛发检测

元恒会馆进驻成都八周年得到广大脱发患者好评。针对神经性脱发、脂溢性脱发、斑秃、秃、产后脱发、各类中青年白发等效果显著。

网 址: www.yhhair.com 诚招空白地区加盟 028-81857907

全省各大门店服务电话

成都西门店: 028-87761518	北京总部: 010-62424799
九星店: 028-87769533	太原店: 0351-8608228
绵阳店: 028-8121242	玉林店: 028-8162060
昆明店: 028-8702667	内江店: 028-8206989
贵阳店: 028-8911587	内江店: 0832-8112268
武汉店: 028-8896603	泸州店: 0830-2924022
长沙店: 028-8721765	成都店: 028-8252995
西安店: 028-2318080	成都店: 0832-2531206
南昌店: 028-8012615	重庆店: 0817-261386
广州店: 0830-325892	巴中店: 0827-521768
佛山店: 0830-325892	绵阳店: 0812-344088
深圳店: 0830-325892	雅安店: 0812-344088
杭州店: 0830-325892	乐山店: 0833-315558
南京店: 028-8661279	达州店: 0818-261386
福州店: 028-8661279	眉山店: 028-8661279
厦门店: 1350-075311	雅安店: 028-8661279